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Tekstopgaven - Boodschappendoen

Mark krijgt van zijn moeder € 30 met de opdracht om groenten te kopen. Hij moet 3
paprika's, 2 komkommers, 4 tomaten, 1 ui en 2 koolrabi's kopen. Hoeveel wisselgeld kan
hij moeder teruggeven? Bereken!

paprika komkommer tomaten uien koolrabi
1,95€ 2,49€ 0,80€ 1,20€ 3,40€
paprika’'s komkommer tomaten uien koolrabi's
3 x195€ | 2x249€ 4 x0,80€ 1'x1,20€ | 2x340€
5,85€ 4,98€ 3,20€ 1,20€ 6,80€
T 5 85€ +4,98€ +3,20€ +1,20€ + 6,806 = 22.03€

30€ -2203 €

= | 7,97 €

Antwoord: Mark heeft € 22,03 hodig voor de groenten. Hij kan zijjn moeder dus € 7,97

wisselgeld geven.

De heer Koord is hoofd van een klein kledingbedrijf. In een

week heeft hij een volgende inkomsten en uitgaven:

ontvangsten - uitgaven

2670,83€

-2006,78€

ontvangsten uitgaven
maandag | 756,13€ | 651,75€ rd
dinsdag 481,78€ 0€ Hoeveel geld heeft
WOCnSng 621,19€ 513,02€ de heer' Koor\d onht-
dOﬂdel"ng 345,78€ 0€ Vangen en uiTge-
vrijdag O€ (rustdag) [842,01 geven? Heeft hij
zaterdag  |46595€  |0€ winst gemaakt? Zo
zondag o€ O€ ja, hoeveel? Berekenl!
Inkomsten Uitgaven
756.13€ 6b1,75€
+ 481,78%€ + H513,02€
+ 621,19€ + 842,01€
gEEmsEtsal 2006,78€
+ 465 ,95¢€ T '
= 2670,83€

664 05€

Antwoord: De heer Koord heeft €/2.670,83 ontvangen en € 2.006,78 uitgegeven. Hij

heeft deze week, € 664,05 winst gemaakt.

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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